

WCBA开幕:内蒙古农信女篮开门红

本报讯(北方新报正北方网首席记者 牛天甲) 11月14日晚,2021~2022赛季WCBA中国女子篮球联赛正式拉开了大幕,作为上赛季冠军的内蒙古农信女篮也收获了总冠军戒指。11月15日,内蒙古农信女篮迎来本赛季的首场比赛,在对阵大学生体协联队的比赛中,内蒙古农信女篮攻守两端全面发力,以97:47拿下首胜,迎来开门红。

首场比赛,身着白色球衣的内蒙古农信女篮首发派出了李月汝、杨力维、

张茹、沈怡、潘臻琦出战。大学生联队则派出了唐子婷、李双菲、陈玉婕、熊中怡、刘淑妍首发,联队头号球星、中锋刘禹彤并没有出现在首发名单中。首节,内蒙古农信女篮体现出了冠军队伍的底蕴,打出了13:0的强势开局。大学生联队虽然在进攻上没有打出自己的节奏,但是在防守上还是非常积极,一定程度上也限制住了内蒙古农信女篮的进攻势头。首节末,大学生联队苏源园两记三分及时止住颓势。

第一节结束,内蒙古农信女篮17:10领先7分。次节比赛开始,内蒙古农信女篮又打出来一波16:0的进攻高潮,继续扩大比分优势,虽然是对阵实力差距较大的大学生联队,但是从排兵布阵上也不难看出,内蒙古农信女篮非常认真对待这场比赛。

上半场结束,内蒙古农信女篮44:14领先30分。下半场易边再战,大学生联队的进攻效率有了明显提高,第三节一节就得到了18分。内蒙古农信女篮并

没有受到对手状态回升的影响,轮换上场的小将冯松攻守两端发挥出色,让人眼前一亮,稳扎稳打的内蒙古农信女篮以65:32,领先33分结束第三节的比赛。最后一节,巨大的分差已经让比赛失去了悬念,内蒙古农信女篮换上了魏伟,十二人大名单的所有队员全部登场,并且都有得分进账,新加盟球队的国手李一凡也完成了自己的联赛首秀。最终全场比赛结束,内蒙古农信女篮以97:47战胜大学生体协联队,获得胜利。

女排“北长城”颜妮退役



颜妮随中国女排赢得两届世界杯冠军

奥运冠军、中国女排副攻颜妮11月13日在辽宁省体育局正式办理了退役手续。这名有着中国女排“北长城”之称的34岁老将用“我人生的黄金时段都献给了排球”来总结自己的排球生涯。

颜妮属于大器晚成的球员,曾在国家队三进三出,真正成为核心球员还是郎平执掌中国女排帅印

后。在郎平的带领下,颜妮随中国女排赢得2015年、2019年两届世界杯冠军,2016年里约奥运会金牌以及2018年世锦赛季军。她个人在2018年世锦赛和2019年世界杯被评为最佳副攻。

身高1米92的颜妮最令人称道的是其拦网技术,预判能力和对网口的控制力非常强,被球迷誉

为“北长城”,“南长城”则是前几年退役的徐云丽。在场上颜妮球风稳健,眼神犀利,颇有大姐风范,她的得分能力也很强,“背飞”和3号位进攻是中国女排的得分利器。2015年

女排世界杯,颜妮出场8场比赛,共得到72分,其中拦网便得到16分。

郎平总亲切地称呼颜妮为“妮儿”,在评价颜妮时表示:“颜妮是个老队员,经验非常丰富,拦网方面起到了很大作用,真正成了球队的第一道防线。”

进入东京奥运会周期,颜妮一直受伤病困扰,身上的胶布越缠越厚、越

缠越多,一次采访中,她表示自己的肩膀、膝盖、腰都被伤病所困扰,几乎满身都是伤病,2018年就曾萌生过退意,但在郎平的鼓励劝说下坚持了下来,作出“义不容辞、全力以赴”的表态,并克服了东京奥运会延期一年举办带来的种种困难。她也因此成为中国女排奥运会历史上年纪最大的参赛队员。

颜妮在中国女排阵中一直非常低调,性格也十分成熟稳重。中国女排从东京铩羽而归后,她曾写道:“人生不可能没有遗憾,没有遗憾的人生就是一种遗憾,重要的不是最终的结果,而是为梦想努力奋斗、坚持不懈、付出全力的这段过程。”

如今,颜妮到了真正与球迷说再见的时候,大家也纷纷为这位老将送上了发自内心的温暖祝福。

(据《羊城晚报》)

横扫马龙 樊振东强势夺冠

新华社消息 国乒休斯敦世锦赛热身赛11月14日在温州奥体中心收官,樊振东没有让东京奥运会输球的一幕重演,决赛中4:0横扫大满贯得主马龙,强势夺冠。

作为世乒赛三冠王,马龙主动提出休整,将缺席休斯敦世乒赛,这也意味着世乒赛将诞生新一代男单王者,而樊振东正是夺冠的最热门人选。在冲击大满贯的道路上,樊振东目前只有世界杯单打冠军,在世锦赛和奥运会单打项目上,都输给过马龙,只拿过亚军。

首局比赛,樊振东11:9先拔头筹。第二局比赛,樊振东在一度2:7落后的情况下连续追分,最终14:12完成逆转。随后樊振东一鼓作气,以11:3和11:8再下两城,从而以4:0完胜马龙,为即将到来的世锦赛开了个好头。

“我和马龙这次可能目标不太一样,我马上要打世锦赛,现在也是更有目的性,更有欲望去打这样一个热身赛。其实从另一角度来说,马龙这次没有比赛任务,但是在场上这种投入,值得所有人学习。”赛后樊振东说。

虽然最后比分定格在4:0,但在樊振东看来,比赛过程并不像比分所反映的这样轻松。“每一次跟他打,不管什么比赛,都不会说特别轻松。其实前两局咬得非常紧,自己还是处于下风,但最后自身的求胜欲望,相对会比马龙更强烈一点,前两局赢下来以后,后面就会相对顺利一点。”

对于这场胜利,樊振东心态淡然。“热身赛我认为更多的还是发现问题吧,或者是慢慢让自己找到比赛的感觉,其实这个比赛拿冠军了,或者输了,都不对后面的世锦赛有影响。”

热身赛的结束,也意味着国乒在温州近一个月的封闭集训告一段落,能够战胜大满贯得主马龙,也证明了樊振东这次集训期间所付出的努力没有白费。

“也希望后面休斯敦世锦赛,自己有一个好的发挥。”樊振东说。
(夏亮)



樊振东在比赛中

旺铺招租

序号	位置	面积	房屋信息	原营业行业
1	金桥闻都新苑小区17号楼西侧小二楼	约450m ²	二层小楼带小广场	幼儿园
2	金桥闻都新苑小区12号楼底商东4户	约137m ²	带卫生间的底层商铺	超市
3	金桥闻都新苑小区12号楼底	约20m ²	独立车库	车库
4	金桥闻都新苑小区南门西侧	约200m ²	二层独栋楼	超市、电信营业厅等
5	新华大街锦江之星后院北侧	约347m ²	带卫生间的底层商铺	棋牌室
6	艺术厅北街报社家属院东院内	约450m ²	二层独栋楼	卫生所
7	艺术厅北街报社家属院西院内	约100m ²	独立车库五间	车库
8	新华大街锦江之星西侧	1174m ²	临街独栋大楼	友谊医院
9	新华大街锦江之星后院东侧	约6300m ²	独栋大楼	酒店

绝佳机会
绝佳位置

- 赶快联系我们 -

0471-6659903

